



**PUC
GOIÁS**

ERRATA EDITAL 112/2018

Processo Seletivo de Transferência Externa 2019/1 - MEDICINA (Internato)

No item 3.1.2.1. deste Edital, onde se lê "(...) com início previsto para as 9 horas e término às 12 horas (...)", leia-se "(...) com início previsto para as 9 horas e término às 13 horas (...)"

No item 3.1.2.9.4., onde se lê "Saúde da Criança", leia-se "Saúde da Criança e do Adolescente".

Goiânia, 3 de dezembro de 2018.